
１ △ＡＢＣの∠Ａの二等分線と辺ＢＣとの交点をＤとすると，ＡＢ：ＡＣ＝ＢＤ：ＤＣとなる

ことを，次のように証明した。 にあてはまる記号をそれぞれ書き，証明を完成させな

さい。

[証明]

点Ｃを通り，ＡＤに平行な直線をひき，辺ＢＡの延長との交点をＥとする。

ＡＤは∠Ａの二等分線なので，∠ＢＡＤ＝∠ＣＡＤ…①

ＡＤ//ＥＣより

平行線の同位角は等しいので∠ＢＡＤ＝∠ …②

平行線の錯角は等しいので∠ＣＡＤ＝∠ …③

①～③から，△ＡＣＥは２つの角が等しいので，二等辺三角形になる。

よって，ＡＣ＝ＡＥ…④

△ＢＣＥにおいて，ＡＤ//ＥＣより，

ＢＤ：ＤＣ＝ ： …⑤

④，⑤から ＡＢ：ＡＣ＝ＢＤ：ＤＣ になる。

Ａ

Ｂ
Ｄ

Ｃ

Ｅ
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１ △ＡＢＣの∠Ａの二等分線と辺ＢＣとの交点をＤとすると，ＡＢ：ＡＣ＝ＢＤ：ＤＣとなる

ことを，次のように証明した。 にあてはまる記号をそれぞれ書き，証明を完成させな

さい。

[証明]

点Ｃを通り，ＡＤに平行な直線をひき，辺ＢＡの延長との交点をＥとする。

ＡＤは∠Ａの二等分線なので，∠ＢＡＤ＝∠ＣＡＤ…①

ＡＤ//ＥＣより （例）

平行線の同位角は等しいので∠ＢＡＤ＝∠ ＡＥＣ …②

（例）

平行線の錯角は等しいので∠ＣＡＤ＝∠ ＡＣＥ …③

①～③から，△ＡＣＥは２つの角が等しいので，二等辺三角形になる。

よって，ＡＣ＝ＡＥ…④

△ＢＣＥにおいて，ＡＤ//ＥＣより，

（例） （例）
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